РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы «Актүбэ шэһэр тибындагы поселок» муниципаль берэмлеге башкарма комитеты

ул. Губкина, д. 24, п.г.т. Актюбинский, Азнакаевский муниципальный район, 423304

тел. (факс): (85592) 3-16-63 E-mail: Svetlana.Strukova@tatar.ru Губкин урамы, 24 йорт, Актүбә ш.т.п., Азнакай муниципаль районы, 423304 тел. (факс): (85592) 3-16-63 E-mail: Svetlana.Strukova@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «24» января 2025 года

KAPAP

№ 3

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 22.01.2024 № 5 Порядке предоставления субсидии бюджета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района на финансовое обеспечение (возмещение) затрат юридическим индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям услуг, осуществляющим предоставление банных услуг населению «поселке городского Актюбинский» Азнакаевского муниципального района»

- В связи с истечением срока действия нормативного правового акта, Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан постановляет:
- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 22.01.2024 № 5 «О Порядке предоставления субсидии из бюджета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района на финансовое обеспечение (возмещение) затрат юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам производителям услуг, осуществляющим предоставление банных услуг населению в «поселке городского типа Актюбинский»

Азнакаевского муниципального района».

- 2. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

исполнительный комитет
муниципального
образования
"поселок городского типа
актюбинский"
азнакавского
муниципального района
республики татарстан

И.И. Мухаметзянов